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1 ére

EXERCICE N° 01 (3 pts) :
Cocher la réponse correcte :

Enoncés A B C
Dans un repere
(0, 01,0 ) La droite La droite La droite
le point A(—3,2) d'équation y =—3x+1 | d'équation y =2x +8 | d'équation y =2
appartient a :

La droite (D) a pour

La droite (D) a

La droite (D) a

équation : C .
9 pour equation : pour equation :
y=—§x+2 y=x-3 y=—x+3
32 32 32 3
Soit f(x)=—2x+3 f(T\/_j=—1 f{TJ_J:O f(%j:%

EXERCICE N° 02 (7.5 pts) :

Le plan est muni d'un repére (0,0—i,m) , on donne la figure suivante:
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1- Déterminer les coordonnées des points 4, B et C .

2- Soit le point D(a,b)avec a et b deux réels.

a) Déterminer a et b pour que le quadrilatére 4 DBC soit un parallélogramme.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

..............................................................................................................

b) Placer le point D sur la figure.

3- a) Déterminer les composantes des vecteurs : 04, AB et CD.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

4- Soit E le milieu du segment [CD].
Déterminer les coordonnées de F .

..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
..............................................................................................................

5- a) Soit F'(4,3). Placer le point F'(4,3) sur la figure.
b) Montrer que (AF)//(CI).

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
..............................................................................................................

EXERCICE N° 03 (4,5 pts) :

Soit (A)une droite munie d'un repére cartésien (0,01 ) .

35 3 25 2 15 -1 05 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5

1- Placer les points A, B et C sur (A) sachant que:
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xA:_l;oTa:gmetA—czg.
2- Calculer AB et BC.

..............................................................................................................
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................

2- Une cage contient des lapins et des poules.
a) Sachant qu'il ya 27 tetes et 84 pattes, Modéliser cette situation par un systéme.

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
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EXERCICE N° 01 (3 pts) :

Cocher la réponse correcte :

Enoncés A B C
Dans un repere
(0, 01,0J ) La droite La droite La droite
le point A(-2,3) d'équation y = —3x —3 | d'équation y = 2x + 8 | d'équation y =2
appartient a :

La droite (D) a pour

La droite (D) a

La droite (D) a

Soit f(x)=—3x+2

equagon : pour équation : pour ecguatlon :
=——x+2 =x—2 =——x+3

y 3x y=x y 2x
2/3 243 23 2
fl—|=0 fl— |=-1 fl— |=—
3 3 3 3

EXERCICE N° 02 (7.5 pts) :

Le plan est muni d'un repére (0,01 ,O0J ) , on donne la figure suivante:
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1- Déterminer les coordonnées des points 4, B et C .

2- Soit le point D(a,b)avec a et b deux réels.

a) Déterminer a et b pour que le quadrilatére 4 BCD soit un parallélogramme.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

..............................................................................................................

b) Placer le point D sur la figure.

3- a) Déterminer les composantes des vecteurs : 04, AB et CD.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

4- Soit E le milieu du segment [CD].
Déterminer les coordonnées de F .

..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
..............................................................................................................

5- a) Soit F'(5,2). Placer le point F(5,2) sur la figure.
b) Montrer que (AF)//(DI).

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
..............................................................................................................

EXERCICE N° 03 (4,5 pts) :

Soit (A)une droite munie d'un repére cartésien (0,01 ) .

35 3 25 2 15 -1 05 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5

1- Placer les points A, B et C sur (A) sachant que:
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x,—=2;0B=—201 et AC—3.
2

2- Calculer AB et BC.

..............................................................................................................
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................................................
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2x—y+2=0

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................

2- Une cage contient des lapins et des poules.
a) Sachant qu'il ya 52 tetes et 138 pattes, Modéliser cette situation par un systéme.

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................
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